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PITANJA 
Datum 

zaprimanja 
pitanja 

ODGOVORI 

2. PRAVILA PDP-a - 2.1. Specifični ciljevi PDP-a s ciljnim skupinama i pokazateljima 
1. Prema UzP postoje dva pokazatelja specifičnog cilja 1: 
SF.2.4.06.10-01 Broj djece u ranjivim situacijama kojima je 
osigurano pohađanje programa RPOO SF.2.4.06.10-02 Broj 
djece u ranjivim situacijama kojima je osigurano pohađanje 
programa RPOO u trajanju od minimalno 8 mjeseci Prilikom 
izrade proračuna potrebno je voditi računa o realnom 
planiranju broja mjesečnih potpora, no radi se o predviđanju. 
Na PPP na 61 str. naveden je primjer proračuna za aktivnost 
potpore uključivanju djece. Pokazatelj 1, je broj djece s čijim 
roditeljima će biti sklopljen Ugovor o subvenciji boravka, npr. 
130 ugovora. Pokazatelj 2, je broj djece za koji očekujemo da 
će pohađati vrtić minimalno 8 mjeseci, npr. (od 130, njih 100 
će biti pokazatelj 2). Zbog čega se navodi da prilikom izrade 
proračuna uzimamo u obzir broj djece iz pokazatelja 2 (100 
djece) tj. manji broj? A ne broj djece iz pokazatelja 1, s čijim 
roditeljima ćemo sklopiti Ugovor? Na taj način nas se 
„kažnjava“, ako nam polaznost bude veća od planiranog 
pokazatelja broj 2 npr. 120 djece, tj. nećemo imati dovoljno 
planiranih potpora za sudjelovanje. 

1.6.2026. U prezentaciji s informativne radionice (str. 61) naveden je jedan od 
mogućih primjera za izračun mjesečnih potpora. U primjeru je navedena 
okvirna projekcija prema kojoj će 100 djece tijekom 20 mjeseci primiti 
mjesečnu potporu, ali moguće je da će uslijed raznih okolnosti neki od 
njih primati potporu za manje od 20 mjeseci. Također, moguće je da će 
se u projekt uključiti još djece na manji broj mjeseci. Napominjemo da je 
potrebno sudjelovanje od minimalno 1 mjesec kako bi se dijete ubrojilo 
u pokazatelj 1.  Broj djece u ranjivim situacijama kojima je osigurano 
pohađanje programa RPOO, odnosno  8 mjeseci kako bi se dijete ubrojilo 
u pokazatelj 2.  Broj djece u ranjivim situacijama kojima je osigurano 
pohađanje programa RPOO u trajanju od minimalno 8 mjeseci. U 
planiranje vrijednosti mjerljivog ishoda 1. potrebno je uzeti u obzir 
predviđeno mjesečno sudjelovanje djece uključene u projekt, pri čemu 
vrijednost mjerljivog ishoda treba odgovarati ukupnom broju jedinica 
troška za subvencioniranje ekonomske cijene programa RPOO u 
proračunu.. 
Vezano uz planiranje proračuna, potrebno je što je realnije moguće 
planirati iznose mjesečnih potpora na temelju prethodnog iskustva o 
stopi nazočnosti djece u ranjivim situacijama u programima RPOO (npr. 
djeca u lošim  
socioekonomskim situacijama češće pohađaju, dok djeca s teškoćama u 
razvoju češće izostaju), stopi nazočnosti djece u ljetnim mjesecima itd. 

2. Nastavno na neka ranija pitanja o broju djece u projektu, u 
odgovoru je navedeno da je obrazac 3 predviđen kao alat za 
praćenje sudionika projekta te da se u njemu mogu upisati 
djeca koja se tek planiraju u 2027./2028. Nas konkretno 
zanima, ukoliko mi trenutno imamo 16 djece s inkluzivnim 
dodatkom (bez djece koja na jesen pohađaju školu), a 
očekujemo da ćemo u sljedeće dvije školske godine imati 

1.6.2026. Propisana minimalna vrijednost pokazatelja  SF.2.4.06.10-01 Broj djece u 
ranjivim situacijama kojima je osigurano pohađanje programa RPOO je 
20 djece (tijekom trajanja projekta). Ako  prijava ne uključuje 20 djece 
kao planiranu vrijednost pokazatelja, prijava ne prolazi u skladu s 
uvjetima poziva. Međutim, u obrascu 3 upisujete djecu koja će biti 
uključena u vrtić 2026./2027. godini (prema vašim podacima 16 djece), u 
pokazatelj možete navesti veći broj ako u 2027./2028. planirate 
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potrebnu brojku od 20 djece jer su djeca već upućena na 
vještačenja, je li dovoljno da mi u projektnoj prijavi navedemo 
samo tih 16-ero djece (bez partnerstva) ili time automatski 
„padamo“ kod odabira? 
 

uključiti dodatnu djecu, a konkretne podatke o uključenoj djeci dostavit 
ćete Provedbenom tijelu razine 2 (ASOO-DEFCO) tijekom provedbe  
 
Naime, Izmjenom Poziva u Obrascu 3 je navedeno da se u njega upisuje 
Broj djece pripadnika ciljne skupine upisanih u RPOO program u 
pedagoškoj godini 2026./2027., a da će Podatak za pedagošku godinu 
2027./2028. Korisnik dostavljati tijekom provedbe na zahtjev PT2. 

3. Vezano uz objavljeni Poziv „Osiguranje povećanog 
sudjelovanja u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju 
(RPOO)”, molimo pojašnjenje vezano uz ispunjavanje uvjeta 
minimalnog broja djece uključene u projekt. 
Grad kao osnivač planira podnijeti projektnu prijavu u 
partnerstvu s Dječjim vrtićem. U trenutku prijave projekt bi 
zadovoljio propisani minimalni broj djece uključene u projekt. 
Međutim, trenutno je u tijeku postupak razdvajanja postojeće 
ustanove, pri čemu bi Dječji vrtić nakon provedbe statusne 
promjene nastavio djelovati bez tri područna vrtića, koji bi 
prešli u novoosnovanu ustanovu čiji bi osnivač također bio 
Grad Pazin. Dio djece koja bi se u trenutku prijave uračunavala 
u minimalni broj djece uključenih u projekt nalazio bi se 
upravo u tim područnim vrtićima. 
Molimo pojašnjenje: 
1. Ako tijekom provedbe projekta dođe do razdvajanja 
ustanove, je li moguće naknadno uključiti novoosnovanu 
ustanovu kao dodatnog partnera na projektu (uz zadržavanje 
istog osnivača), kako bi se osigurao kontinuitet provedbe i 
ispunjavanje pokazatelja projekta? 
2. Postoje li posebni uvjeti ili ograničenja vezana uz 
izmjenu partnerstva i priznavanje djece koja nakon statusne 
promjene prelaze u novoosnovanu ustanovu? 

2.6.2026. Da, načelno i ako je opravdano. Ne postoje ograničenja u smislu broja 
Partnera. Upravljanje izmjenama Ugovora  je regulirano čl. 17 Ugovora o 
dodjeli bespovratnih sredstava. Izmjene su moguće ako su opravdane te 
pod jednakim uvjetima prihvatljivosti partnera te projekta propisanim 
pravilima poziva.  
 

2. PRAVILA PDP-a - 2.2. Dokazivanje ciljne skupine 

4. Obzirom da ste izmjenom dokumentacije dozvolili 
mogućnost da korisnik bude dijete s najmanje III stupnjem 

8.6.2026. Izmjenom Poziva omogućeno je da dokazna dokumentacija za ciljnu 
skupinu djece s teškoćama u razvoju može biti i  Nalaz i mišljenje tijela 
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invaliditeta po Nalazu i mišljenju Zavoda za vještačenje, 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom imam pitanje vezano za prihvatljivost kod 
sljedećeg. 
 
Ukoliko su na Nalazu kod odjeljka Nalaz i mišljenje o težini i 
vrsti invaliditeta – oštećenju funkcionalnih sposobnosti; točka 
2. Vrsta i težina invaliditeta – oštećenje funkcionalne 
sposobnosti prema Listi težina i vrste invaliditeta – oštećenja 
funkcionalne sposobnosti navedena dva stupnja invaliditeta: 
2.1. Kronične bolesti kod djece – stupanj 4 

2.2. Razvojne teškoće koje nisu definirane Listom oštećenja – 
stupanj 2, uzima li se u obzir viši stupanj invaliditeta ili niži? Do 
sada kod sličnih poziva je bio slučaj da se uzima viši stupanj. 

vještačenja u sustavu socijalne skrbi (Jedinstveno tijelo vještačenja), iz 
kojeg je razvidno da je kod djeteta utvrđen najmanje III. stupanj 
funkcionalnog oštećenja, uz uvjet da  stupanj oštećenja mora biti jasno i 
nedvojbeno naznačen u dokumentu. Nalazi koji ne sadrže eksplicitno 
utvrđen stupanj oštećenja neće se smatrati prihvatljivim dokazom za 
pripadnost ciljnoj skupini. 
Pri tome se u obzir uzima viši stupanj oštećenja naveden u dokumentu – 
u Vašem slučaju uzeo bi se u obzir navedeni 4. stupanj oštećenja. 

5. Može li se  kao dokazna dokumentacija za potvrdu 
pripadnosti ciljanoj skupini (djeca s teškoćama u razvoju) 
dostaviti Potvrda o upisu u registar osoba s invaliditetom, na 
kojoj je jasno naznačen stupanj invaliditeta. 
 

8.6.2026. U slučaju uključivanja djeteta s teškoćama u razvoju, kao dokazna 
dokumentacija je Rješenje o inkluzivnom dodatku ili Rješenje za doplatak 
ili osobnu invalidninu u slučaju da je Zahtjev za inkluzivni dodatak u 
postupku. Osim toga Izmjenom poziva omogućeno je da se kao dokazna 
dokumentacija dostavi i Nalaz i mišljenje tijela vještačenja u sustavu 
socijalne skrbi (Jedinstveno tijelo vještačenja), iz kojeg je razvidno da je 
kod djeteta utvrđen najmanje III. stupanj funkcionalnog oštećenja. 
Ostala dokazna dokumentacija nije prihvatljiva. 

2. PRAVILA PDP-a - 2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi 

6. Molimo pojašnjenje vezano uz aktivnost "Zapošljavanje 
trećeg odgojitelja, pomoćnog radnika za njegu, skrb i pratnju 
i/ili stručnog suradnika i njihov neposredni rad s djecom s 
teškoćama u razvoju“. 
U Uputama za prijavitelje, kod Mjerljivog ishoda 3. "Broj novih 
zapošljavanja u ustanovi koja provodi programe RPOO“, 
između ostalog navedeno je: "Ishod se smatra ostvarenim po 
potpisu Ugovora o radu, minimalno za vrijeme trajanja 
projekta“. Istodobno, u poglavlju 2.8.3. "Trajanje razdoblja 

29.5.2026. Navedeno je da se ishod smatra ostvarenim po potpisu Ugovora o radu, 
minimalno za vrijeme trajanja projekta – navedeno znači da ugovor o 
radu treba biti sklopljen unutar perioda trajanja projekta i odnosi se na 
period trajanja projekta, a ne prije ili nakon tog perioda.  U slučaju 
neplaniranog raskida ugovora o radu moguće je provesti ponovni 
postupak zapošljavanja pri čemu se ugovor o radu sklapa za razbolje 
minimalno do kraja provedbe projekta. 
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provedbe“ stoji: "Razdoblje provedbe projekta je najmanje 24 
mjeseca, a najviše 28 mjeseci od datuma kada je započela 
provedba projekta. Razdoblje provedbe projekta može trajati 
najviše do 31. kolovoza 2028." 
Sukladno navedenom, molimo pojašnjenje uvjeta pod kojima 
će predmetna aktivnost biti prihvatljiva za financiranje te pod 
kojima će se smatrati ostvarenim Mjerljivi ishod 3. 
Konkretno, ako prijavitelj provodi projekt u trajanju od 24 
mjeseca (1. rujna 2026. – 31. kolovoza 2028.), znači li 
navedena odredba da novozaposlena osoba mora biti u 
radnom odnosu u dječjem vrtiću tijekom cijelog razdoblja 
provedbe projekta (svih 24 mjeseci) kako bi trošak njezina 
rada bio prihvatljiv te kako bi se ishod smatrao ostvarenim? 
Ili se navedena odredba tumači na način da je tijekom 
provedbe projekta potrebno realizirati novo zapošljavanje, pri 
čemu nije nužno da osoba bude zaposlena tijekom cijelog 
razdoblja provedbe projekta? 
Navedeno pojašnjenje važno je zbog činjenice da je rok za 
podnošenje projektnih prijedloga 1. srpnja 2026., dok se 
donošenje Odluke o financiranju, prema "Indikativnim 
vremenskim rokovima", očekuje u roku od 120 kalendarskih 
dana od isteka roka za podnošenje projektnih prijedloga, 
dakle do 29. listopada 2026., a potpisivanje Ugovora o dodjeli 
bespovratnih sredstava u roku od 15 kalendarskih dana od 
datuma objave Odluke o financiranju. 
 
U slučaju da novozaposlena osoba mora biti u radnom odnosu 
tijekom cijelog razdoblja provedbe projekta, nije jasno na koji 
bi način prijavitelj odnosno dječji vrtić mogao pravodobno 
realizirati zapošljavanje prije donošenja Odluke o financiranju, 
osim preuzimanjem financijskog rizika zapošljavanja novog 
djelatnika bez jamstva da će projekt biti odobren za 
financiranje. 
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Također, u praksi mogu nastupiti okolnosti na koje prijavitelj 
ne može utjecati, poput nemogućnosti pronalaska 
odgovarajućeg kadra na tržištu rada, prestanka radnog 
odnosa, dugotrajnog bolovanja, korištenja rodiljnih ili 
roditeljskih prava i sličnih situacija, zbog kojih nije moguće 
unaprijed jamčiti da će ista osoba biti zaposlena tijekom 
cijelog razdoblja provedbe projekta. 
 
 

2. PRAVILA PDP-a - 2.6. Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i formiranje partnerstva 

7. Nastavno na objavljeni poziv na dostavu projektnih 
prijedloga „Osiguravanje povećanog sudjelovanja u ranom i 
predškolskom odgoju i obrazovanju (RPOO)“, referentni broj: 
SF.2.4.06.10, u svrhu potencijalne prijave na predmetni Poziv, 
obraćamo Vam se sa zamolbom za odgovorom na sljedeće 
pitanje: 
 
Ako je prijavitelj jedinica lokalne ili regionalne samouprave je 
li ista dužna priložiti projektnoj prijavi zadnji godišnji 
financijski izvještaj, odnosno zadnji pregled poslovnih 
primitaka i izdataka od samostalne djelatnosti (Obrazac P-PPI) 
za svakog pojedinog partnera – dječji vrtić kojima je osnivač 
upravo jedinica lokalne ili regionalne samouprave? 
  

9.6.2026. Kako je propisano Uputama, Tijela državne i javne uprave te jedinice 
lokalne i područne samouprave u ulozi Prijavitelja nisu dužna dokazivati 
financijske i administrativne kapacitete. S obzirom da se na ispunjenje 
zahtjeva promatra  kumulativno, u slučaju partnerstva JLP(R) S  sa 
ustanovama (dječji vrtić, osnovna škola i posebna odgojno-obrazovna 
ustanova) nije potrebno dostavljati dokumente za ispunjenje uvjeta 
prihvatljivosti iz točke 2.6.3.   
 
U slučaju da se ustanova (dječji vrtić)  čiji je osnivač vjerska zajednica ili 
druga pravna ili fizička osoba javlja samostalno, tada dostavlja   
dokumente za ispunjenje uvjeta iz točke 2.6.3.  ovisno o svom statusu 
(privatni – PPI) , javni (izvješće).  
 
 

8. Molim vas konkretan odgovor na sljedeće pitanje ako je 
moguće kako bi uklonili dvojbe oko navedenog: "U slučaju 
kada je prijavitelj JLS, a partneri su druga JLS i javne ustanove 
dječji vrtići čiji su osnivači JLS, treba li uz projektni prijedlog 
dostaviti zadnje godišnje financijske izvještaje za dječje vrtiće 
partnere  i JLS partnera ili se, sukladno točki 2.6.3., financijski 
i administrativni kapaciteti ne dokazuju jer je prijavitelj JLS?" 
 
 

 Molimo pogledati prethodni odgovor. 
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3. POSTUPAK PRIJAVE 

9. Planirate li objaviti snimku webinara s demonstracijom 
ispunjavanja prijavnog obrasca u sustavu e-Kohezija kao što 
ste objavili kod Poziva "Podrška osnovnim školama za 
provedbu izvannastavnih aktivnosti kao pripreme za program 
cjelodnevne škole"? Vjerujem da bi to bilo od velike koristi 
svim potencijalnim prijaviteljima. 

29.5.2026. Planirana je objava webinara. 


